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ANEXO 1
TERMO DE REFERENCIA

1. DO OBIETO

A presente licitaqao tem como objeto a Selegao de melhor proposta para Locagio de
veiculos destinados as diversas Unidades Administrativas [Secretarias) do
Municipio de Capistrano, em conformidade com os requisitos e condigfies do edital e
SCUS GIIEXOS.

2. DA IUSTIFICATIVA

Para a execugao de forma eficaz dos trabalhos das Unidades Administrativas, muitas
vezes depende dos meios de deslocamento dos Gestores, Diretores, Servidores,
profissionais e equipes técnicas e demais pessoas envolvidas nas atividades diarias
ligadas as mesmas, na execugzao de trabalhos, agées, programas e projetos necessaries
ao bom andamento da Méquina Administrativa e, para isso precisa da locagao de
veiculos, jé que as mesmas nao possuem veiculos préprios nas quantidades necessérias,
assim sendo, pretendemos, por meio de processo licitatério, atender de forma
satisfatéria, as necessidades das Unidades Administrativas do Municipio de Capistrano.

3. ESPECIFICACGES nos vI-:icuL0s E nos PRECOS MEDIOS

LOTE I - SECRETARIA ma smima

ITEM ESPECIFICACAO DOS SERVIQOS VR. VR.QTDE uuu) MENSAL GLOBAL
01 Moto, motorizagao minima 125 CC,

combustivel gasolina/élcool, ano nao inferior a
2006, em bom estado de conservagao,
destinada ao transporte de passageiros para
ficar a disposipao da Secretaria de Sainde.
Motorista por conta da Contratada e
combustivel p r conta da Contratante

1.276,6709 Mensal Rs RS 11.490,03

0 .
02 Moto, motorizagao minima 125 CC,

combustivel gasolina/élcool, ano nao inferior a
2006, em bom estado de conservagao,
destinada ao transporte de passageiros para 09
ficar a disposigao da Secretaria de Safide.
Motorista por conta da Contratada e

1.276,67

combustivel por conta da Contratante.

Mensal Rs R5 11.490,03

Praga Major José Estelita de Aguiar, S/N9, Centro, CEP: 62.748-000 — Capistrano-CE
FONE: (85) 3326-1327 - CNPJ: O7.063.589/0001-16 — CGF: 06.920.212-5

E-MAIL: pmccapistrano@gmaiI.com Qé
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Moto, motorizagao minima 125 CC,
combustivel gasolina/élcool, ano nao inferior a
2006, em bom estado de conservagao, para
realizar a entrega do leite diariamente, no
“Programa Fome Zero", Conforme Rota
MAZAGEO 1, MAZAGAO ll, MAZAGAO Ill,
ABELHA, VILA DOS CURSINOS. CURIMATA,
JUAMIRIM, NOVAS PASSAGENS E
BANANEIRAS. Motorista por conta da
Contratada e combustivel por conta da
Contratante.

Mensal R$
1276,67 RS 11.490,03

Moto, motorizaqéo minima 125 CC,
combustivel gasolina/alcool, ano n50 inferior a
2006, em bom estado de conservagao, para
realizar a entrega do leite diariamente, no
"Programa Fome Zero", Conforme Rota ]APAO,
BOQUEIRRO, MARMQRE E RIACHO no
PADRE. Motorista por conta da Contratada e
combustivel por conta da Contratante.

Mensal RS
1276,67 RS 11.490,03

Moto, motorizagao minima 125 CC,
combustivel gasolina/alcool, ano nao inferior a
2006, em bom estado de conservagao, para
realizar a entrega do leite diariamente, no
"Programa Fome Zero", Conforme Rota
CARQUEIIA, SANTO ANTONIO, PESQUEIRO,
SRO VICENTE, IPUS E SERRA D0 VICENTE.
Motorista por conta da Contratada e
combustivel por conta da Contratante.

Mensal RS
1276,67 R$ 11.490,03

Veiculo de passageiros em geral, tipo popular,
com capacidade minima para 05 pessoas
incluindo 0 motorista, motorizagao 1.0 ou
superior, 05 portas, ano nao inferior a 2006,
combustivel gasolina e/ou alcool, com ar
condicionado, com todos os itens obrigatorios
exigidos pelo DETRAN, destinados ao
transporte de passageiros para ficar 2,
disposigao do CAPS - Centro de Atengao
Psicossocial. Motorista por conta da
Contratada e combustivel por conta da
Contratante.

Mensal R$
3513,33 RS 31.619,97

Veiculo do passageiros em geral, tipo popular,
com capacidade minima para 05 pessoas
incluindo o motorista, motorizagao 1.0 ou
superior, 05 portas, ano néo inferior a 2006,
combustivel gasolina e/ou alcool, com ar
condicionado, com todos os itens obrigatorios
exigidos pelo DETRAN, destinados ao

Mensal RS
3513,33 RS 31.619,97

Praga Major José Estelita de Aguiar, S/N9, Centro, CEP: 62.748-000 — Capistrano-CE
FONE: (85) 3326-1327 - CNPJ: 07.063589/0001-16 — CGF: 06.920.212-5
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transporte de passageiros para ficar a
disposigao da Secretaria de Saude. Motorista
por conta da Contratada e combustivel por
conta da Contratante.
Veiculo de passageiros em geral, tipo popular,
com capacidade minima para 05 pessoas
incluindo 0 motorista, motorizagao 1.4 ou
superior, 05 portas, ano nao inferior a 2006,
combustivel gasolina e/ou élcool, com ar
condicionado, com todos os itens obrigatorios
exigidos pelo DETRAN, destinado ao
transporte de equipes para apoio das
Coordenagoes junto a Atengao Basica
[Programa Saude da Familia / Saude Bucal,
Programa Saude na Escola, NASF. Motorista
por conta da Contratada e combustivel por
conta da Contratante.

RS09 Mensal 4578,67 RS 41.208,03

Veiculo de passageiros em geral, tipo popular,
com capacidade minima para 05 pessoas
incluindo o motorista, motorizagao 1.0 ou
superior, 05 portas, ano nao inferior a 2006,
combustivel gasolina e/ou élcool, com ar
condicionado, com todos os itens obrigatorios
exigidos pelo DETRAN, destinado ao
transporte das equipes do PSF — Programa
Saude da Familia - Sede l. Motorista por conta
da Contratada e combustivel por conta da
Contratante.

R$09 Mensal 3513,33 RS 31.619,97

Veiculo de passageiros em geral, tipo popular,
com capacidade minima para 05 pessoas
incluindo o motorista, motorizagao 1.0 ou
superior, 05 portas, ano nao inferior a 2006,
combustivel gasolina e/ou alcool, com ar
condicionado, com todos os itens obrigatorios
exigidos pelo DETRAN, destinado ao
transporte das equipes do PSF — Programa
Saude da Famflia — Sede ll. Motorista por conta
da Contratada e combustivel por conta da
Contratante.

09 Mensal Rs RS 31.619,97

Veiculo de passageiros em geral, tipo popular,
com capacidade minima para OS pessoas
incluindo o motorista, motorizapao 1.0 ou
superior, 05 portas, ano nio inferior a 2006,
combustivel gasolina e/ou élcool, com ar
condicionado, com todos os itens obrigatorios
exigidos pelo DETRAN, destinado ao
transporte da equipe do PSF - Programa Saude

09 Mensal RS RS 31.619,97

Praga Major José Estelita de Aguiar, S/N9, Centro, CEP: 62.748-000 — Capistrano-CE
FONE: (85) 3326-1327 - CNPJ: 07.063589/0001-16 — CG F: 06.920.212-S
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da Familia — Boqueirao. Motorista por conta da
Contratada e combustivel por conta da
Contratante.
Veiculo de passageiros em geral, tipo popular,
com capacidade minima para 05 pessoas
incluindo 0 motorista, motorizaeao 1.0 ou
superior, 05 portas, ano nao inferior a 2006,
combustivel gasolina e/ou élcool, com ar
condicionado, com todos os itens obrigatorios
exigidos pelo DETRAN, destinado ao
transporte das equipes do PSF — Programa
Saude da Familia - Mazagao. Motorista por
conta da Contratada e combustivel por conta
da Contratante.

Mensal RS
3513,33 RS 31.619,97

Veiculo de passageiros em geral, tipo popular,
com capacidade minima para 05 pessoas
incluindo o motorista, motorizagao 1.0 ou
superior, 05 portas, ano nao inferior a 2006,
combustivel gasolina e/ou alcool, com ar
condicionado, com todos os itens obrigatérios
exigidos pelo DETRAN, destinado ao
transporte das equipes do PSF — Programa
Saude da Familia - Carqueija. Motorista por
conta da Contratada e combustivel por conta
da Contratante.

Mensal
R$

3.s13,33 RS 31.619,97

Veiculo de passageiros em geral, tipo popular,
com capacidade minima para 05 pessoas
incluindo o motorista, motorizagao 1.0 ou
superior, 05 portas, ano nao inferior a 2006,
combustivel gasolina e/ou alcool, com ar
condicionado, com todos os itens obrigatorios
exigidos pelo DETRAN, para ficar ii disposigao
das equipes do PSF — Programa Saude da
Familia - Pesqueiro. Motorista por conta da
Contratada e combustivel por conta da
Contratante.

Mensal R5
3513,33 RS 31.619,97

Veiculo tipo caminhonete, movida a diesel,
cabine simples ou dupla, com capacidade de
carga de 1.000 kg, para ficar 3 disposigao das
equipes do PSF — Programa Saude da Familia -
Bananeiras. Motorista por conta da Contratada
e combustivel por conta da Contratante.

Mensal RS
3288,33 RS 34.994,97

Veiculo tipo caminhonete, movida a diesel,
cabine simples ou dupla, com capacidade de
carga de 1.000 kg, para ficar a disposigao da
equipe dos Agentes de Endemias. Motorista
por conta da Contratada e combustivel por

Mensal RS
3328,33 RS 34.994,97

Praga Major José Estelita de Aguiar, S/N9, Centro, CEP: 62.748-000 — Capistrano-CE
FONE: (85) 3326-1327 - CNPJ: 07.063.S89/0001-16 — CGF: 06.920.212-S
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conta da Contratante.
Veiculo utilitario tipo Van, com capacidade
minima de 16 passageiros, em perfeito estado
de conservagao para ficar 3 disposigao da
Secretaria de Saude, no transporte de
pacientes para tratamento de hemodialise, fora
do domicilio. Motorista e combustivel por
conta da Contratante.

RS09 Mensal 4216,67 RS 37.950,03

Veiculo utilitario tipo Micro onibus com
capacidade minima de 23 passageiros, em
perfeito estado de conservagao para ficar 3
disposigéio da Secretaria de Saude, no
transporte de pacientes para realizagao de
consultas, fora do domicilio. Motorista e
combustivel por conta da Contratante.

R$ RS
09 Mew‘! 17.s1e,e7 160.3so,03

Veiculo Ambuléncia, motorizagao 1.4 flex, ano
nao inferior a 2012, combustivel gasolina e/ou
élcool, com todos os itens obrigatérios exigidos
pelo DETRAN, para ficar 3 disposigao do
Hospital e Maternidade Nossa Senhora de
Nazaré. Motorista e combustivel por conta da
Contratante.

RS-09 Mensal 8399,00 R$80.091,00

R$VALOR TOTAL DO LOTE l 69999894

LOTE ll — SECRETARIA DA EDUCACAO BRSICA

ITEM ESPECIFICAC/5.0 DOS SERVICOS VR. VR.
QTDE UN") MENSAL GLOBAL

Moto, motorizagao minima 125 CC,
combustivel gasolina/alcool, ano nao inferior a
2011, em bom estado de conservagao,
destinada ao transporte de passageiros para
ficar a disposigao da Secretaria da Educagao
Basica. Motorista por conta da Contratada 8
combustivel por conta da Contratante.

R$09 Mensal 1276,67 R$11.490,03

Veiculo de passageiros em geral, tipo popular,
com capacidade minima para 05 pessoas
incluindo o motorista, motorizagao 1.0 ou
superior, 05 portas, ano néo inferior a 2006,
combustivel gasolina e/ou élcool, com ar
condicionado, com todos os itens obrigatorios
exigidos pelo DETRAN, destinados ao
transporte de passageiros para ficar 3
disposigao da Secretaria da Educagao Basica.
Motorista por conta da Contratada e

RS09 Mensal 3513,33 R$31.619,97

Praga Major José Estelita de Aguiar, S/N9, Centro, CEP: 62.748-000 — Capistrano-CE
FONE: (85) 3326-1327 — CNPJ: 07.063589/0001-16 - CGF: 06.920.212-5
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combustivel por conta da Contratante.
Veiculo de passageiros em geral, tipo popular,
com capacidade minima para 05 pessoas
incluindo o motorista, motorizagao 1.0 ou
superior, 05 portas, ano nao inferior a 2006,
combustivel gasolina e/ou élcool, com ar
condicionado, com todos os itens obrigatorios
exigidos pelo DETRAN, destinados ao
transporte de passageiros para ficar 51
disposiqao da Secretaria da Educagao Basica,
no transporte de diretores/funcionarios que
estao desenvolvendo atividades pertinentes ao
calendério escolar. Motorista por conta da
Contratada e combustivel por conta da
Contratante.

RS09 Mensal 3513,33 R$31.619,97

I

Veiculo tipo caminhonete, movida a diesel,
cabine simples ou dupla, com capacidade de
carga de 1.000 kg, para auxiliar no transporte
de professores, diretores e coordenadores,
transporte da merenda escolar, material de
expediente e material de limpeza. Motorista
por conta da Contratada e combustivel por
conta da Contratante.

RS09 Mensal 3.88833 R5 34.99437

Veiculo tipo Onibus, com capacidade minima
para 54 (cinquenta e quatro) pessoas para ficar
3 disposigao da Secretaria da Educagéo Bésica
nos finais de semana, e durante a semana
realizar o transporte de universitarios de
Capistrano 3 Quixada, nos periodos manha e
noite. Motorista por conta da Contratada e
combustivel por conta da Contratante.

R$ R$
09 Mensal 19.143,33 172.2s9,97

VALOR TOTAL DO LOTE ll RS
2s2.014,91

LOTE Ill - SECRETARIA DO TRABALHO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL

ITEM ESPECIFICACAO DOS SERVICOS vn. vn.
QTDE “MD MENSAL GLOBAL

Moto, motorizagao minima 125 CC,
combustivel gasolina/alcool, ano nao inferior a
2011, em bom estado de conservagao,
destinada ao transporte de passageiros para
ficar 3 disposiqao da Secretaria do Trabalho e
Desenvolvimento Social. Motorista por conta
da Contratada e combustivel por conta da
Contratante.

R$09 Mensal 1276,67 RS 11.490,03

Praga Major José Estelita de Aguiar, 5/N9, Centro, CEP: 62.748-000 — Capistrano-CE
FONE: (85) 3326-1327 - CNPJ: 07.063589/0001-16 - CGF: 06.920212-5

E-MAIL: pmccapistrano@gmai|.com W
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O2 Veiculo de passageiros em geral, tipo popular,
com capacidade minima para 05 pessoas
incluindo o motorista, motorizaeao 1.0 ou
superior, 05 portas, ano nao inferior a 2006,
combustivel gasolina e/ou élcool, com ar
condicionado, com todos os itens obrigatérios
exigidos pelo DETRAN, destinados ao
transporte de passageiros para ficar a
disposigao da Secretaria do Trabalho e
Desenvolvimento Social. Motorista por conta
da Contratada e combustivel por conta da
Contratante.

R$09 Mensal 3513,33 RS 31.619,97

VALOR TOTAL DO LOTE III RS 43.110,00

LOTE IV — SECRETARIA DE ADMINISTRACAO E FINANCAS

ITEM QTDE umo MENSALESPECIFICACAO DOS SERVICOS VR. VR.
GLOBAL

01 Moto, motorizaeao minima 125 CC.
combustivel gasolina/élcool, ano nao inferior a
2011, em bom estado de conservagao,
destinada ao transporte de passageiros para
ficar 3 disposigao da Secretaria de
Administragao e Finangas. Motorista por conta
da Contratada e combustivel por conta da
Contratante.

09 Mensal RS 1.276,67 RS
11.490,03

02 Veiculo de passageiros em geral, tipo popular,
com capacidade minima para 05 pessoas
incluindo o motorista, motorizagao 1.0 ou
superior, 05 portas, ano nao inferior a 2006,
combustivel gasolina e/ou élcool, com ar
condicionado, com todos os itens obrigatérios
exigidos pelo DETRAN, destinados ao
transporte de passageiros para ficar 3
disposigao Secretaria de Administragao e
Finangas. Motorista por conta da Contratada e
combustivel por conta da Contratante.

09 Mensal RS 3.S13,33 RS
31.s19,97

03 Veiculo de passageiros em geral, tipo popular,
com capacidade minima para 05 pessoas
incluindo 0 motorista, motorizaqao 1.0 ou
superior, 05 portas, ano nao inferior a 2006,
combustivel gasolina e/ou alcool, com ar
condicionado, com todos os itens obrigatorios
exigidos pelo DETRAN, destinados ao
transporte de passageiros para ficar 3
disposigao do Gabinete do Prefeito. Motorista
por conta da Contratada e combustivel por

09 Mensal RS 3513,33 R$
31.619,97

Praga Major José Estelita de Aguiar, S/N9, Centro, CEP: 62.748—000 - Capistrano-CE
FONE: (85) 3326-1327 - CNPJ: 07.063.S89/0001-16 — CGF: 06.920.212-5
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conta da Contratante. I I
04 Veiculo tipo Caminhonete, Cabine Dupla,

motorizagao 2.5 ou superior, ano nao inferior a
2013, combustivel diesel, 05 portas, tracao
4X4, com ar condicionado, cambio automatico,
com todos os itens obrigatorios exigidos pelo
DETRAN, para Ficar a disposicao do Gabinete
do Prefeito.

09 Mensal RS 9.432,67 R$
s4.294,o3

VALOR TOTAL DO LOTE IV R$
1s9.624,oo

LOTE V - SECRETARIA DE OBRAS E SERVICOS POBLICOS

ITEM ESPECIFICACAO DOS SERVICOS QTDE UNID
VR.

GLOBAL
VR.

MENSAL
01 Moto, motorizacao minima 125 CC.

combustivel gasolina/élcool, ano nao inferior a
2011, em bom estado de conservagao,
destinada ao transporte de passageiros para
ficar 3 disposicao da Secretaria de Obras e
Servicos Publicos. Motorista por conta da
Contratada e combustivel por conta da
Contratante.

09 Mensal RS1276,67 RS 11.490,03

02 Veiculo tipo caminhonete, movida a diesel,
cabine simples ou dupla, com capacidade de
carga de 1.000 kg, para ficar a disposicao da
Secretaria de Obras e Servicos Publicos.
Motorista por conta da Contratada e
combustivel por conta da Contratante.

09 Mensal R53888,33 RS 34.994,97

03 Veiculo tipo caminhonete, movida a diesel,
cabine simples ou dupla, com capacidade de
carga de 1.000 kg, para realizar 0 transporte
de carnes do Matadouro Publico para o
Mercado Municipal. Motorista por conta da
Contratada e combustivel por conta da
Contratante.

09 Mensal R51888,33 RS 34.994,97

VALOR TOTAL DO LOTE V RS 81.479,97

LOTE V] — SECRETARIA DE AGRICULTURA, PECUARIA E PESCA

ITEM’ ESPECIFICACAO DOSSERVICOS I QTDE ) UNID I VR. VR.
MENSAL GLOBAL

01 Moto, motorizacao minima 125 CC,
combustivel gasolina/alcool, ano nao inferior a 09 Mensal 1 2:: 67 R$ 11.490,03
2011, em bom estado de conseryagao,

Praga Major José Estelita de Aguiar, S/N9, Centro, CEP: 62.748-000 — Capistrano-CE
FONE: (85) 3326-1327 - CNPJ: 07.063.589/0001-16 — CGF: 06.920.212-5

E-MAIL: pmccapistrano@gmaiI.com W
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destinada ao transporte de passageiros para
ficar 3 disposigao da Secretaria de Agricultura,
Pecuaria e Pesca. Motorista por conta da
Contratada e combustivel por conta da
Contratante.

02 Veiculo de passageiros em geral, tipo popular,
com capacidade minima para 05 pessoas
incluindo 0 motorista, motorizacao 1.0 ou
superior, 05 portas, ano nao inferior a 2006,
combustivel gasolina e/ou alcool, com ar
condicionado, com todos os itens obrigatorios
exigidos pelo DETRAN, destinados ao
transporte de passageiros para ficar 3
disposigao da Secretaria de Agricultura,
Pecuéria e Pesca. Motorista por conta da
Contratada e combustivel por conta da
Contratante.

RS09 Mensal 3513,33 R$31.619,97

VALOR TOTAL DO LOTE VI RS 43.110,00

LOTE VII - SECRETARIA DO DESENVOLVIMENTO URBANO, CULTURA, TURISMO E
ESPORTE

ITEM ESPECIFICACAO oos SERVICOS QTDE UNID GLOBALVR. MENSAL VR.

O1 Veiculo de passageiros em geral, tipo
popular, com capacidade minima para 05
pessoas incluindo 0 motorista,
motorizagao 1.0 ou superior, 05 portas,
ano nao inferior a 2006, combustivel
gasolina e/ou élcool, com ar condicionado,
com todos os itens obrigatorios exigidos
pelo DETRAN, destinados ao transporte de
passageiros para ficar 3 disposicao da
Secretaria do Desenvolvimento Urbano,
Cultura, Turismo e Esporte. Motorista por
conta da Contratada e combustivel por
conta da Contratante.

O9 Mensal RS 3.513,33 RS 31.619,97

VALOR TOTAL DO LOTE VII RS 31.619,97

LOTE VIII — FUNDO MUNICIPAL DE SEGURIDADE SOCIAL

ITEM ESPECIFICACAO DOS SERVICOS VR. VR.
QTDE UNID MENSAL I GLOBAL

01 Veiculo de passageiros em geral, tipo
popular, com capacidade minima para 05 09 Mensal RS 4.436,00 I RS 39.924,00

Praga Major José Estelita de Aguiar, S/N9, Centro, CEP: 62.748-000 — Capistrano-CE
FONE: (85) 3326-1327 ~ CNPJ: 07.063.589/0001-16 — CG F: 06.920.212-5

E-MAIL: pmccapistrano@gmai|.com W
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pessoas incluindo o motorista, motorizacao
1.0 ou superior, 05 portas, ano nao inferior a
2006, combustivel gasolina e/ou élcool, com
ar condicionado, com todos os itens
obrigatorios exigidos pelo DETRAN,
destinados ao transporte de passageiros
para ficar 3 disposigao do Fundo Municipal
de Seguridade Social. Motorista e
combustivel por conta da Contratada. ]

VALOR TOTAL DO LOTE VII RS 39.924,00

o VALOR TOTAL nos SERVICOS ESTA ESTIMADO EM as 1.3s0.ss1,79 [HUM MILHAO.
TREZENTOS E OITENTA MIL, OITOCENTOS E OITENTA E UM REAIS E SETENTA E NOVE
CENTAVOS].

0 Os precos constantes do presente deverao ser calculados tendo-se como base preco
médio praticado no mercado local/regional.

0 0 preco cotado devera incluir além do valor da Iocacéo do veiculo, os encargos
tributarios incidentes sobre a contratacao dos servicos, bem como as despesas e encargos
trabalhistas e previdenciarios referente ao motorista, seguro contra terceiros, pecas,
pneus e combustiveis.

0 Os veiculos constantes do Itens 19 do Lote I, 05 do Lote II e 04 do Lote IV ficarao a
disposigao da respectiva Unidade Gestora todos os dias da Semana, inclusive Sabados,
Domingos e Feriados.

0 Os veiculos constantes dos demais itens ficarao 3 disposicéo das respectivas
Unidades Administrativas, de Segunda a Sexta, caso o horario de expediente seja alterado
por determinaoao legal ou imposicao de circunsténcias supervenientes, os horarios da
prestacao de servigos deverao ser adequados para atender 3 nova situacao.

0 Os veiculos deveréo preencher todas as condicoes técnicas de higiene, seguranoa,
conforto, demais exigéncias legals contidas no Cédigo Nacional de Transito, em especial os
arts. 107 e 135.

0 O condutor do veiculo devera possuir Carteira Nacional de Habilitacao (CNH]
Categoria A, B, C e/ou D, de acordo com 0 veiculo cotado.

[Q OBSERVACOES PARA ELABORAQQO DA PROPO_$_'IA DE_PREC_OS:

(1) Para formulacao da Proposta de Pregos, os pregos deverao ser iguais, para cada tipo de
veiculo, nao sera aceito pregos diferente para os itens com a mesma especificagao.
[2] A empresa e/ou pessoa fisica a ser contratada devera seguir fielmente os itens
constantes na clausula 11§ do edital (OBRIGACOES DA CONTRATADA)

5 - DO CONTRATO, DA FISCALIZACAO E DA SUBCONTRATACAO.

DO CONTRATO

Praga Major José Estelita de Aguiar, S/N9, Centro, CEP: 62.748-000 — Capistrano-CE
FONE: (85) 3326-1327 - CNPJ: O7.063.589/0001-16 — CGF: 06.920.212-5

E-MAIL: pmccapistrano@gmail.com
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0 Municipio de CAPISTRANO, com a interveniéncia da SECRETARIA REQUISITANTE,
assinaré contrato com a(s] vencedora(s] desta licitagéo, no prazo maximo de 05 (cinco)
dias, contados da data da convocagéio expedida por esse orgéo, sob pena de decair do
direito é contratagéo, podendo ser prorrogada somente uma vez, quando solicitado pela
parte, desde que ocorra motivo justificado e aceito pelo Contratante.

Caso 0 licitante vencedor se recuse injustificadamente a assinar 0 contrato ou néo
apresente situagéio regular no ato da assinatura do mesmo, a autoridade superior devera
extinguir os efeitos da homologagéo e da adjudicagéo através do ato de resciséo e
retornara os autos do processo ao Pregoeiro, sem prejuizo da aplicaeao das sangoes
cabiveis.

O Pregoeiro retornaré as atividades de selegao de melhor proposta e convocaré outro
licitante, observada a ordem de qualificagéo e classificaqao, para verificar as suas
condigoes de habilitagéo, e assim sucessivamente.

0 licitante que, convocado dentro do prazo de validade da sua proposta, néo celebrar 0
contrato, deixar de entregar a documentagéo exigida neste edital ou apresentar
documentagéo falsa, ensejar o retardamento da execugzéio de seu objeto, nao mantiver a
proposta, falhar ou fraudar na execugéo do contrato, comportar-se de modo inidéneo ou
cometer fraude fiscal, ficaré impedido de licitar e contratar com o Municipio de
CAPISTRANO e seré descredenciado no cadastro do Municipio, pelo prazo de até 05
(cinco) anos, sem prejuizo das multas previstas em edital e no contrato e das demais
cominagoes legais.

0 Contrato poderé ser alterado na ocorréncia de quaisquer fatos estipulados no Art. 65 da
Lei 8.666/93 e suas alteragoes posteriores.

A CONTRATANTE reserva-se 0 direito de vetar a utilizagéio de subcontratadas por razoes
técnicas ou aclministrativas.

DA r|scAuzA¢Ao
A fiscalizagfio do contrato dar-se-é nos termos do art. 67 da Lei Federal 8.666 de 1993,
seré designado representante para acompanhar e fiscalizar a execugéo dos servigos,
anotando em registro préprio todas as ocorréncias relacionadas a execugéo e
determinando o que for necessario a regularizaeéo de falhas ou defeitos observados.

A fiscalizaqéo nao exclui nem reduz a responsabilidade da contratada, inclusive perante
terceiros, por qualquer irregularidade, ainda que resulte de imperfeigoes técnicas ou
vicios redibitérios, e, na ocorréncia desta, nfio implica corresponsabilidade da
Administragao ou de seus agentes e prepostos, de conformidade com 0 art. 70 da Lei
Federal n9 8.666/93 e suas alteragoes.

0 representante da Administragao anotaré em registro proprio todas as ocorréncias
relacionadas com a execugéo do contrato, indicando dia, més e ano, bem como o nome dos
funcionérios a regularizagéo eventualmente envolvidos, determinando o que for

Praga Major José Estelita de Aguiar, S/N9, Centro, CEP: 62.748-000 — Capistrano-CE
FONE: (85) 3326-1327 - CNPJ: 07.063589/0001-16 — CGF: 06.920.212-S
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necessario a regularizacéo das falhas ou defeitos observados e encaminhando os
apontamentos a autoridade competente para as providéncias cabiveis.

DA SUBCONTRATAQAO
A subcontratacéio nao altera a responsabilidade da Contratada, a qual continuaré integra e
solidéria perante a Contratante.

As subcontratacoes porventura realizadas serao integralmente custeadas pela Contratada.

A Proponente vencedora da licitacéo podera subcontratar os servicos, objeto deste
certame, até o limite maximo de 80% dos veiculos no qual o mesmo foi vencedor, e em
pleno cumprimento do art. 72 da Lei 8.666/93 e suas alteracoes;

N50 poderz-'1 ser subcontratada empresa que tenha participado do processo licitatorio e
que tenha sido considerada inabilitada.

A empresa subcontratada devera apresentar patrimonio liquido exigido da Contratada
Principal e apresentar os documentos a seguir relacionados:

Relacao dos veiculos a serem subcontratadas.

Qualquer subcontratagéo somente seré possivel com a anuéncia prévia da Prefeitura
Municipal de Capistrano, que exigiré contrato firmado entre a empresa vencedora e o seu
subcontratado, mediante a apresentacao de todos os documentos legais exigidos e
autorizacao expressa da Prefeitura Municipal de Capistrano.

Da solicitacéo prevista no item acima, constaré expressamente que a empresa contratada é
a unica responsavel por todos os servicos executados pela Subcontratada, pelo
faturamento em seu exclusivo nome, e por todos os demais eventos que envolvam 0 objeto
desta Licitacéo.

0 contrato firmado entre a Contratada e a Subcontratada sera apresentado a Prefeitura
Municipal de Capistrano, que podera objetar relativamente as clausulas que possam vir em
seu desfavor ou ensejar responsabilidades e encargos de qualquer natureza.

Neste contrato deveré estar expresso que a empresa CONTRATADA é a unica responsavel
por todos os servicos executadas pela Subcontratada, pelo faturamento em seu exclusivo
nome, e por todos os demais eventos que envolvam o objeto proposto desta licitacéo.

Em hipotese nenhuma haveré relacionamento contratual ou legal da CONTRATANTE com
os subcontrataclos.

A CONTRATANTE reserva-se 0 direito de vetar a utilizacao de subcontratadas por razoes
técnicas ou administrativas.

Praga Major José Estelita de Aguiar, S/N9, Centro, CEP: 62.748-000 — Capistrano-CE
FONE: (85) 3326-1327 — CNPJ: 07.063589/0001-16 — CGF: 06.920.212-5
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6. DAS OBRIGACGES DA CONTRATANTE

A Contratante se obriga a proporcionar a Contratada todas as condicoes necessérias ao
pleno cumprimento das obrigacoes decorrentes do Termo Contratual, consoante
estabelece a Lei n° 8.666/93 e suas alteragoes posteriores;

Fiscalizar e acompanhar a execucao do objeto contratual;

Comunicar a Contratada toda e qualquer ocorréncia relacionada com a execugao do objeto
contratual, diligenciando nos casos que exigem providéncias corretivas;

Providenciar os pagamentos a Contratada a vista das Notas Fiscais/Faturas devidamente
atestadas pelo Setor Competente.

Assumir inteira responsabilidade com despesas com combustivel dos veiculos
especificados nos lotes: l, II, lll, IV, V, VI e Vll.

A Contratante obriga-se a dar manutencao preventiva e corretiva aos veiculos
especificados no item 19 do Lote I e no item 4 do Lote IV.

Assumir inteira responsabilidade com despesas com éleo, lubrificantes e reposicao de
pecas, pneus e qualquer acessério dos veiculos especificados no item 19 do Lote l e no
item 4 do Lote IV.

7. DAS OBRIGAQQES DA CONTRATADA

Executar 0 objeto do Contrato de conformidade com as condicoes e prazos estabelecidos
neste Edital e, no Termo Contratual e na proposta vencedora do certame;

Manter durante toda a execucao do objeto contratual, em compatibilidade com as
obrigacoes assumidas, todas as condicoes de habilitacio e qualificacao exigidas na Lei de
Licita<;6es;

Providenciar a imediata correcao das deficiéncias e/ou irregularidades apontadas pela
Contratante;

Aceitar nas mesmas condigoes contratuais os acréscimo e supressoes até o limite fixado no
§ 1°, do art 65, da Lei n° 8.666/93 e suas alteracoes posteriores;

Ficar responsével pela substituigao dos veiculos, no periodo de no maximo 06 (seis) horas,
quando 0s mesmos apresentarem algum tipo de problema (técnico/outros).

Responsabilizar-se por todos e quaisquer acidentes ou sinistros que venham a prejudicar
funcionérios e/ou bens da CONTRATADA, da CONTRATANTE ou terceiros, verificados em
decorréncia da locacao dos veiculos, objeto deste certame.

Responsabilizar-se civil e penalmente por todo e qualquer dano que venha causar a
CONTRATANTE ou a terceiros, por acao ou omissao, em decorréncia do fornecimento dos

Praga Major José Estelita de Aguiar, S/N9, Centro, CEP: 62.748-000 — Capistrano-CE
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servigos, nao sendo a CONTRATANTE, em nenhuma hipotese, responsével por danos
indiretos ou lucros cessantes.

Utilizar profissionais devidamente habilitados (motoristas), para execucao dos servicos.

A habilitacéio dos motoristas deveré estar condizente com os art. 138 e 145 do Codigo
Brasileiro de Transito.

Os veiculos a serem locados deverao respeitar os elementos de seguranca constantes dos
art. 105, 107, 135, 136 e 139 do Cédigo Brasileiro de Transito.

Assumir inteira responsabilidade com despesas com combustivel do veiculo especificado
no lote: VIII.

Obedecer rigorosamente os roteiros estabelecidos pela Unidade Administrativa para o
qual determinado veiculo esteja disponibilizado.

A Contratada obriga-se a dar manutencao preventiva e corretiva aos veiculos locados sem
qualquer onus para 0 CONTRATANTE, com excecao do item 19 do Lote I e do item 4 do
Lote IV.

Assumir inteira responsabilidade com despesas com éleo, lubrificantes e reposicao de
pecas, pneus e qualquer acessério dos veiculos locados. com excecao do item 19 do Lote I e
do item 4 do Lote IV.

Devera arcar com as despesas relativas ao emplacamento e licenciamento do veiculo
alugado, bem como fornecer ao Contratante a documentacao correspondente atualizada.

Respondera pelo pagamento das despesas decorrente de infracoes de transito, inclusive
pelas sancoes administrativas, civis e penais.

FRA c \‘%X§E os
PregoeiroO ial '
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ANEXO ll
MINUTA DE CONTRATO

CONTRATO N9.
CONTRATO DE PRESTACAO DE SERVICOS
QUE ENTRE SI CELEBRAM, DE UM LADO A
PREFEITURA MUNICIPAL DE CAPISTRANO.
ATRAVES DA SECRETARIA MUNICIPAL

E, DO OUTRO
PARA O FIM QUELADO.

NELE SE DECLARA.

A PREFEITURA MUNICIPAL DE CAPISTRANO, através da Secretaria de
pessoa juridica de direito publico interno, com sede a Centro,
CAPISTRANO, Cearé, inscrita no CNP]/MF sob o n9 neste ato
representado pelo (a) Secretario(a) de Sr.[a] , portador(a)
do CPF n9 doravante denominado de CONTRATANTE e, do outro lado, a
empresa com sede a inscrita no CNP] sob o n‘—’.

representada por portador[a) CPF n9.
ao fim assinado, doravante denominadas CONTRATANTE e

CONTRATADA, respectivamente, resolvem firmar o presente Contrato de Prestacao de
Servicos, decorrente do processo licitatorio de Pregao Presencial, regulado pelos preceitos
de Direito Publico e especialmente pela a Lei Federal n9 10.520 de 17.07.2002, com
aplicacao subsidiéria da lei 8.666/93, supletivamente pelos principios da Teoria Geral dos
Contratos e disposicoes de Direito Privado, bem como mediante as seguintes clausulas e
condicoesz

CLAUSULA PRIMEIRA — DA FUNDAMENTACAO LEGAL

1.1 - 0 presente Contrato tem como fundamento 0 Processo Licitatorio, modalidade
Pregao Presencial N9. 2017.03.24-01 PP, devidamente homologado pelo (a) Secretario (a)
de e a proposta da CONTRATADA, tudo parte integrante deste
Termo, independente de transcricao.

CLAUSULA SEGUNDA - oo OBIETO

2.1 - Constitui objeto deste Contrato a Locacéo de veiculos destinados in Secretaria de
do Municipio de Capistrano, em conformidade com os

requisitos e condicoes do edital e seus anexos, que passam a fazer parte deste
instrumento, independentemente de transcricao.

CLAUSULA TERCEIRA — DO CONTRATO

3.1 — O Contrato poderé ser alterado na ocorréncia de quaisquer fatos estipulados no Art.
65 da Lei 8.666/93 e suas alteracoes posteriores.

Praca Major José Estelita de Aguiar, S/N9, Centro, CEP: 62.748-000 — Capistrano-CE
FONE: (85) 3326-1327 - CNPJ: 07.063589/0001-16 — CGF: 06.920.212—5
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3.2 - A CONTRATANTE reserva-se o direito de vetar a utilizacéo de subcontratadas por
razoes técnicas ou administrativas.

CLAUSULA QUARTA - DA EXECUCAO

4.1 - Na execucao do objeto deste Contrato a CONTRATADA obriga-se a observar
rigorosamente os termos nele estipulados, as especificacoes dos servicos contidas no
Anexo I do Edital e as observacoes constantes de sua proposta, comprometendo-se a
adotar todas as providéncias necessérias a perfeita execugao dos servicos.

CLAUSULA QUINTA ~ DO VALOR

5.1 - Pela prestacao dos servicos objeto deste Contrato, a CONTRATANTE pagara a
CONTRATADA o Valor Global de R$
referente aos itens
PLANILHAS DE PREQOS]

. [ ).
sujeito as incidéncias tributarias normais. (INSERIR

CLAUSULA SEXTA - DA DOTAQAO ORQAMENTARIA E nos RECURSOS
6.1 - As despesas decorrentes do contrato a ser celebrado com a licitante vencedora,
correrao por conta das dotacoes orcamentarias n9.: 0201 04 122 0003 2.003 —
MANUTENQAO DAS ATIVIDADES DA SECRETARIA DE ADMINISTRACAO E FINANCAS;
0201 04 122 0006 2.005 - MANUTENCAO DAS ATIVIDADES DA ASSESSORIA ESPECIAL DE
GESTAO;0301 10 122 0003 2.011 - MANUTENCAO DAS ATIVIDADES ADMINISTRATIVAS
DA SECRETARIA DE SAUDE; 0301 10301 0010 2.013 — MANUTENQAO DAS ATIVIDADES
D0 PROGRAMA DE SAUDE DA FAMILIA; 0301 10 302 0011 2.022 - MANUTENCAO DAS
ATIVIDADES DA MEDIA E ALTA COMPLEXIDADE AMBULATORIAL E HOSPITALAR; 0301
10 302 0011 2.023 — MANUTENQAO DO CENTRO DE ATENDIMENTO PSICOSSOCIAL -
CAPS; 0301 10 304 0013 2.025 — MANUTENCAO DOS SERVICOS DE VIGILANCIA EM
SAUDE;0401 12 122 0003 2.027 — MANUTENQAO DAS ATIVIDADES ADMINISTRATIVAS
DA SECRETARIA DA EDUCACAO BASICA; 04 01 12 364 0019 2.030 - ASSEGURAR O
TRANSPORTE PARA ALUNOS UNIVERSITARIOS; 0401 12 368 0014 2.032 - MANTER O
FUNCIONAMENTO DA REDE DE ENSINO FUNDAMENTAL; 05 0308 122 0003 2.063 —
MANUTENCAO DAS ATIVIDADES ADMINISTRATIVAS DA SECRETARIA D0 TRABALHO E
DESENVOLVIMENTO SOCIAL; 0601 04 122 0003 2.067 - MANUTENQAO DAS ATIVIDADES
DA SECRETARIA DE OBRAS E SERVIQOS PUBLICOS; 0701 04 122 0003 2.079 —
MANUTENQAO DAS ATIVIDADES DA SECRETARIA DE AGRICULTURA, PECUARIA E
PESCA; 0801 04 122 0003 2.088 — MANUTENCAO DAS ATIVIDADES ADMINISTRATIVAS
DA SECRETARIA D0 DESENVOLVIMENTO URBANO, CULTURA, TURISMO E ESPORTE e 10
01 09 122 0003 2.093 - MANUTENCAO DAS ATIVIDADES ADMINISTRATIVAS D0 FMSS.
Elementos de Despesas: 3.3.90.36.00/3.3.90.39.00, com recurso diretamente arrecadados
ou transferidos da PMC, consignado no Orcamento Municipal de 2017.

CLAUSULA SETIMA - DA DURACAO DO CONTRATO E D0 REGIME DE EXECUCAO

7.1- 12.1- O presente Contrato tera vigéncia até 31 de Dezembro de 2017, a partir da data
de sua assinatura, podendo ter a sua duracao prorrogada por iguais e sucessivos periodos,
mediante Termos Aditivos, até o limite de 60 [sessenta) meses, nos casos previstos de

Praca Major José Estelita de Aguiar, S/N9, Centro, CEP: 62.748-O00 — Capistrano-CE
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acordo com o art. 57 e incisos da lei Federal n9. 8.666/93, e apés a verificacéo da real
necessidade e com vantagens a Prefeitura Municipal de Capistrano, na continuidade do
Contrato, podendo ser alterado, exceto no tocante ao seu objeto.

7.2 - O objeto do contrato sera executado em regime de execucao indireta empreitada por
preco unitério.

PARAGRAFO UNICO: Este Instrumento podera, ainda, ser rescindido de pleno direito, a
qualquer tempo, sem onus para o CONTRATANTE, em caso de inadimplemento de
qualquer cléusula ou condicao assumida pela CONTRATADA, ou por acordo das partes,
desde que haja conveniéncia para a Administracao, mediante aviso, por escrito, com
antecipacao de, no minimo, 30 (trinta) dias.

CLAUSULA OITAVA - D0 ACOMPANHAMENTO
8.1 - A execucao deste Contrato sera acompanhada e fiscalizada pelo representante do
CONTRATANTE, designado para esse fim, permitida a contratacéo de terceiros para
assisti-lo e subsidia-lo de informacoes pertinentes a essa atribuicao.
8.2 - O representante anotara em registro préprio todas as ocorréncias relacionadas com a
execucao deste Instrumento, determinando 0 que for necessério a regularizacao das faltas
ou defeitos observados.
8.3 - As decisoes e providéncias que ultrapassarem a competéncia do representante serao
solicitadas a seus superiores em tempo hébil para a adocao das medidas convenientes.
8.4 - A CONTRATADA podera manter preposto para representé-lo durante a execucao
deste Contrato, desde que aceito pela Administracao do CONTRATANTE.
8.5 - O CONTRATANTE exigira supervisao dos servicos, cabendo a CONTRATADA
acompanhar a execucao dos mesmos. O CONTRATANTE, por sua vez, exercera ampla
fiscalizacao dos servicos, sem que o exercicio dessa faculdade envolva, a qualquer tempo,
anuéncia ou co-responsabilidade de sua parte, para com a CONTRATADA ou os
empregados deste, registrando-se as ocorréncias verificadas.

PARAGRAFO PRIMEIRO: No uso dessa prerrogativa, 0 CONTRATANTE poderz-'1 exigir a
imediata substituicao do veiculo da CONTRATADA que se achar em condicéio ou atitude
incompativel com a natureza do servico prestado.

PARAGRAFO SEGUNDO: Na hipotese do item anterior, a CONTRATADA adotaré
providéncias imediatas, a fim de assegurar a execucao normal dos servicos sem solucao de
continuidade.

PARAGRAFO TERCEIRO: 0 CONTRATANTE comunicara imediatamente a CONTRATADA
qualquer anormalidade verificada na execucao dos servicos, de modo a permitir
prontamente as providéncias cabiveis.

8.6 - Caso ocorra alguma falha mecanica no veiculo o servico, a CONTRATADA devera
providenciar outro veiculo, no prazo nao superior de 06 (seis) horas, de sua
responsabilidade, para dar continuidade a execugao dos servicos objeto deste contrato.

CLAUSULA NONA - DAS conmcoas DE PAGAMENTO

Praca Major José Estelita de Aguiar, S/N9, Centro, CEP: 62.748-000 - Capistrano-CE
FONE: (85) 3326-1327 - CNPJ: 07.063589/0001-16 — CGF: 06.920.212-5

E-MAIL: pmccapistrano@gmai|.com K



. it 4»“E ' <~ , a A 5? jjj5“§>,
¢g3.=........U..Aa. %FlS. _ Oafias ranQ~~ R~»b~<=a
it .; T?‘ * **_‘=I_"' "‘ *7; I2/‘Y - ‘

9.1.0 pagamento sera feito na proporcao da execucao dos servicos licitados, de acordo
com o controle de dias rodados conforme informado pelo setor competente, segundo as
ordens de servicos expedidas pela administracéio, de conformidade com as notas
fiscais/faturas devidamente atestadas pelo Gestor da despesa, acompanhadas da Certidao
Negativa de Débitos junto ao INSS e Cert1'dao Negativa de Débitos junto ao FGTS do
licitante vencedor.
9.1.1. 0 pagamento sera efetuado em até 30 (trinta] dias apos o encaminhamento da
documentacao tratada neste subitem, observadas as disposicoes editalicias.

CLAUSULA DECIMA - DO REAIUSTAMENTO DE PRECOS E DO REEQUILIBRIO
ECONDMICO-FINANCEIRO

10.1. REAIUSTE: Os valores constantes das propostas nao sofrerao reajuste antes de
decorridos 10 (dez) meses da contrataczlio, hipotese na qual podera ser utilizado o indice
IGP-M da Fundacao Getulio Vargas.

10.2. REEQUILIBRIO ECONOMICO-FINANCEIRO: Na hipotese de sobrevirem fatos
imprevisiveis, ou previsiveis porém de consequéncias incalculaveis, retardadores ou
impeditivos da execucao do ajustado, ou ainda, em caso de forca maior, caso fortuito ou
fato do principe, configurando alea economica extraordinaria e extracontratual, podera.
mediante procedimento administrativo onde reste demonstrada tal situagao e termo
aditivo, ser restabelecida a relacao que as partes pactuaram inicialmente entre os
encargos do contratado e a retribuigao da Administracéio para a justa remuneracéo do
servico, objetivando a manutencao do equilibrio economico-financeiro inicial do contrato,
na forma do artigo 65, ll, "d" da Lei Federal n.9 8.666/93, alterada e consolidada.

CLAUSULA DECIMA PRIMEIRA - DAS PENALIDADES
11.1 - A violacao ou o nao cumprimento de clausula ou condicao estipulada neste Contrato
sujeitara a CONTRATADA a multa, aplicavel sobre o valor apurado para pagamento no
més em que se verificar a ocorréncia faltosa. Neste caso, reservar-se-zi ao CONTRATANTE
o direito de deduzir do preco convencionado neste Contrato o valor da multa prevista,
independentemente de notificacao ou interpelacao judicial ou extrajudicial, conforme
abaixo:
11.1.1 - Por cada atraso de até 10 (dez) minutos, até o limite de 30 (trinta] minutos, multa
de 3% [trés por cento);
11.1.2 - Ultrapassando o limite de 30 (trinta] minutos até 60 [sessenta) minutos, multa de
3% (trés por cento), para cada 05 (cinco) minutos de atraso;
11.1.3 - Por dia, por infracao de quaisquer outros itens: multa de 3% [trés por cento) até
10 % (dez por cento).
11.2 - O montante correspondente a soma dos valores basicos das multas, exceto as
compensatérias, sera limitado a 20% (vinte por cento] do equivalente ao valor total
estimado deste Contrato.
11.3 - As penalidades estabelecidas nesta Clausula nao excluem quaisquer outras previstas
no art. 87 da Lei n9 8.666/93 ou neste Contrato, nem a responsabilidade da
CONTRATADA por perdas e danos que causar ao CONTRATANTE, em consequéncia do
inadimplemento de qualquer condicao ou Clausula deste Contrato.

Praga Major José Estelita de Aguiar, S/N9, Centro, CEP: 62.748-000 — Capistrano-CE
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11.4 - A CONTRATADA podera recorrer da aplicacao da multa, em peticao motivada,
dentro do prazo improrrogavel de 15 (quinze) dias corridos a partir da data do
recebimento da notificacao, caso em que ao CONTRATANTE teré igualmente um prazo de
15 (quinze) dias corridos para comunicar a manutencao ou relevacao da multa.

CLAUSULA DECIMA SEGUNDA - DAS OBRIGACDES DO CONTRATANTE

12.1 - A Contratante se obriga a proporcionar a Contratada todas as condicoes necessarias
ao pleno cumprimento das obrigacoes decorrentes do Termo Contratual, consoante
estabelece a Lei n° 8.666/93 e suas alteracoes posteriores;
12.2 — Fiscalizar e acompanhar a execucao do objeto contratual;
12.3 - Comunicar a Contratada toda e qualquer ocorréncia relacionada com a execucao do
objeto contratual, diligenciando nos casos que exigem providéncias corretivas;
12.4 - Providenciar os pagamentos a Contratada a vista das Notas Fiscais/Faturas
devidamente atestadas pelo Setor Competente.
12.5 - Assumir inteira responsabilidade com despesas com combustivel dos veiculos
especificados nos lotes: I, ll, III, IV, V, VI e VII.
12.6 - A Contratante obriga-se a dar manutencao preventiva e corretiva aos veiculos
especificados no item 19 do Lote I e no item 4 do Lote IV.
12.7 - Assumir inteira responsabilidade com despesas com oleo, lubrificantes e reposicao
de pecas, pneus e qualquer acessério dos veiculos especificados no item 19 do Lote I e no
item 4 do Lote IV.

CLAUSULA DECIMA TERCEIRA - OBRIGAQOES DA CONTRATADA
13.1 - Executar o objeto do Contrato de conformidade com as condicoes e prazos
estabelecidos neste Edital e, no Termo Contratual e na proposta vencedora do certame;
13.2 - Manter durante toda a execugao do objeto contratual, em compatibilidade com as
obrigacoes assumidas, todas as condicoes de habilitacao e qualificacao exigidas na Lei de
Licitacoes;
13.3 - Providenciar a imediata correcao das deficiéncias e/ou irregularidades apontadas
pela Contratante;
13.4 - Aceitar nas mesmas condicoes contratuais os acréscimo e supressoes até o limite
fixado no § 1°, do art. 65, da Lei n° 8.666/93 e suas alteracoes posteriores;
13.5 — Ficar responsével pela substituicao dos veiculos, no periodo de no méximo 06 (seis)
horas, quando os mesmos apresentarem algum tipo de problema (técnico/outros).
13.6 — Responsabilizar-se por todos e quaisquer acidentes ou sinistros que venham a
prejudicar funcionarios e/ou bens da CONTRATADA, da CONTRATANTE ou terceiros,
verificados em decorréncia da locacao dos veiculos, objeto deste certame.
13.7 — Responsabilizar-se civil e penalmente por todo e qualquer dano que venha causar a
CONTRATANTE ou a terceiros, por agao ou omissao, em decorréncia do fornecimento dos
servicos, nao sendo a CONTRATANTE, em nenhuma hipotese, responsavel por danos
indiretos ou lucros cessantes.
13.8 - Utilizar profissionais devidamente habilitados (motoristas), para execucao dos
servicos.
13.9 — A habilitacao dos motoristas devera estar condizente com os art. 138 e 145 do
Codigo Brasileiro de Transito.

Praca Major José Estelita de Aguiar, S/N‘-’, Centro, CEP: 62.748-000 — Capistrano-CE
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13.10- Os veiculos a serem locados deverao respeitar os elementos de seguranca
constantes dos art. 105, 107, 135, 136 e 139 do Codigo Brasileiro de Transito.
13.11 - Assumir inteira responsabilidade com despesas com combustivel do veiculo
especificado no lote: VIII.
13.12 - Obedecer rigorosamente os roteiros estabelecidos pela Unidade Administrativa
para o qual determinado veiculo esteja disponibilizado.
13.13 - A Contratada obriga-se a dar manutencéo preventiva e corretiva aos veiculos
locados sem qualquer onus para o CONTRATANTE, com excecao do item 19 do Lote I e do
item 4 do Lote IV.
13.14 - Assumir inteira responsabilidade com despesas com oleo, Iubrificantes e reposicao
de pecas, pneus e qualquer acessorio dos veiculos locados, com excecao do item 19 do Lote
I e do item 4 do Lote IV.
13.15 - Devera arcar com as despesas relativas ao emplacamento e Iicenciamento do
veiculo alugado, bem como fornecer ao Contratante a documentacéo correspondente
atualizada.
13.16 - Respondera pelo pagamento das despesas decorrente de infracoes de transito,
inclusive pelas sangoes administrativas, civis e penais.

CLAUSULA DECIMA QUARTA - DA FISCALIZAQAO E DA SUBCONTRATAQAD

14.1 - A fiscalizacao do contrato dar-se-a nos termos do art. 67 da Lei Federal 8.666 de
1993, sera designado representante para acompanhar e fiscalizar a execucao dos servicos,
anotando em registro proprio todas as ocorréncias relacionadas a execucao e
determinando o que for necessério a regularizacao de falhas ou defeitos observados.
14.2 — A fiscalizacao nao exclui nem reduz a responsabilidade da contratada, inclusive
perante terceiros, por qualquer irregularidade, ainda que resulte de imperfeicoes técnicas
ou vicios redibitorios, e, na ocorréncia desta, nao implica corresponsabilidade da
Administracao ou de seus agentes e prepostos, de conformidade com o art. 70 da Lei
Federal n9 8.666/93 e suas alteracoes.
14.3 — 0 representante da Administracao anotaré em registro proprio todas as ocorréncias
relacionadas com a execucao do contrato, indicando dia, més e ano, bem como o nome dos
funcionérios a regularizacao eventualmente envolvidos, detemiinando 0 que for
necessario a regularizacao das falhas ou defeitos observados e encaminhando os
apontamentos a autoridade competente para as providéncias cabiveis.
14.4- A subcontratacao nao altera a responsabilidade da Contratada, a qual continuara
integra e solidéria perante a Contratante.
14.5 - As subcontratacoes porventura realizadas serao integralmente custeadas pela
Contratada.
14.6- A Proponente vencedora da licitacao, podera subcontratar os servicos, objeto deste
certame, até o limite maximo de 80% dos veiculos no qual o mesmo foi vencedor, e em
pleno cumprimento do art. 72 da Lei 8.666/93 e suas alteracoes.
14.7 - Nao podera ser subcontratada empresa que tenha participado do processo
Iicitatorio e que tenha sido considerada inabilitada.
14.8 - A empresa subcontratada devera apresentar patrimonio Iiquido exigido da
Contratada Principal e apresentar os documentos a seguir relacionados:
14.8.1- Relacao dos veiculos a serem subcontratados.
14.9 - Qualquer subcontratacao somente seré possivel com a anuéncia prévia da Prefeitura
Municipal de Capistrano, que exigiré contrato firmado entre a empresa vencedora e o seu
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subcontratado, mediante a apresentacao de todos os documentos exigidos neste Edital e
autorizacao expressa da Prefeitura Municipal de Capistrano.
14.10-Da solicitacao prevista no item acima, constara expressamente que a empresa
contratada é a unica responsavel por todos os servicos executados pela Subcontratada,
pelo faturamento em seu exclusivo nome, e por todos os demais eventos que envolvam o
objeto desta Licitacao.
14.11 -O contrato firmado entre a Contratada e a Subcontratada sera apresentado a
Prefeitura Municipal de Capistrano, que podera objetar relativamente as clausulas que
possam vir em seu desfavor ou ensejar responsabilidades e encargos de qualquer
natureza.
14.12 - Neste contrato devera estar expresso que a empresa CONTRATADA é a (mica
responsavel por todos os servicos executadas pela Subcontratada, pelo faturamento em
seu exclusivo nome, e por todos os demais eventos que envolvam o objeto proposto desta
licitacao.
14.13 - Em hipotese nenhuma haveré relacionamento contratual ou legal da
CONTRATANTE com os subcontratados.
14.14- A CONTRATANTE reserva-se o direito de vetar a utilizacao de subcontratadas por
razoes técnicas ou administrativas.

CLAUSULA oécnvm QUINTA - DA RESCISAO

15.1 — O instrumento contratual firmado em decorréncia da presente licitacao podera ser
rescindido de conformidade com o disposto nos arts. 77 ao 80 da Lei n° 8.666/93; exceto
para o inciso 69 do art. 78 da Lei Federal 8.666/93 e suas alteracoes posteriores, uma vez
que a subcontratacao é permitida para este certame.
15.2- Na hipotese de ocorrer a rescisao administrativa prevista no art. 79, inciso I, da Lei
n° 8.666/93, a Contratante sao assegurados os direitos previstos no art. 80, incisos I ao IV,
§§ 1° ao 4°, da Lei citada.

CLAUSULA DECIMA SEXTA - DO FORO

16.1 - Fica eleito 0 Foro da Comarca do Municipio de CAPISTRANO - Ce, para dirimir
quaisquer duvidas oriundas deste Contrato nao passiveis de solucao pela via
administrativa, renunciando as partes a qualquer outro por mais privilegiado que seja ou
venha a ser.

E assim, por estarem justos e acordes, apos lido e julgado conforme, as partes assinam o
presente instrumento, em 03 (trés) vias de igual forma e teor, perante 02 (duas)
testemunhas idoneas que também o assinam, para que surta seus juridicos e legais efeitos.

CAPISTRANO - CE, de de

CONTRA TANTE

Praca Major José Estelita de Aguiar, S/N9, Centro, CEP: 62.748-000 — Capistrano-CE
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CONTRA TADA

TESTEMUN HAS:

1.
CPF N.9

2.
CPF N.9
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ANEXO III __
DECLARAQAO DE HABILITAQAO

PREGAO PRESENCIAL NP 2017.03.24-O1 PP

A empresa/Pessoa Fisica inscrita no CNPj/CPF n.‘~’ , com sede
declara, sob as penas da lei, que atendera as exigéncias do Edital no

que se refere a habilitacao juridica, qualificacao técnica e economico-financeira, e que esta
regular perante a Fazenda Nacional, a Seguridade Social, FGTS e a CNDT.

de de 20_

(assinatura, nome e mimero da identidade do declarante)

W
Praca Major José Estelita de Aguiar, S/N9, Centro, CEP: 62.748-000 — Capistrano-CE
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ANEXO IV
DECLARACAO DE FATOS SUPERVENIENTES

PREGAO PRESENCIAL N.‘-’ 2017.03.24-01 PP

A empresa/Pessoa Fisica

ODEA

M18N’
0y93+oFIs. _

° Rubr c1?

inscrita no CNPI/CPF n.9 , com
t’ a resente data inexistemsede declara, sob as penas da Lei, que a e p. . . ara .. . . , . . dfatos impeditivos p

obrigatoriedade de declarar ocorréncias posteriores.

. de de 20_.

(assinatura, nome e mimero da identidade do declarante)

sua habilitacao no presente Processo Licitatorio, ciente a

W
° CEP: 62.748-000 — Capistrano-CEPraga Major José Estelita de Aguiar, S/N-, Centro,
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ANEXO V
DECLARACAO NOS TERMOS DO INCISO XXXIII DO ARTIGO 79 DA CF

A empresa . CNPI n.9 com sede a
declara, em atendimento ao previsto no edital do Pregao Presencial

n.9 PREGAO PRESENCIAL N.9 001/2017 - SEDUC, que nao possui em seu quadro de
pessoal empregado menor de 18 (dezoitoj anos em trabalho noturno, perigoso ou
insalubre e de 16 [dezesseisj anos em qualquer trabalho.

. de de 20_.

[assinatura e identificacao do responsavel pela empresa)

0BS.: Se a empresa possuir menor de 16 [dezesseisj anos, na condicao de aprendiz,
desde que maior de 14 [quatorze) anos, deverzi declarar essa condicao.

W
Praca Major José Estelita de Aguiar, S/N9, Centro, CEP: 62.748-000 — Capistrano-CE

FONE: (85) 3326-1327 - CNPJ: 07.063.589/0001-16 — CGF: 06.920212-5
E-MAIL: pmccapistrano@gmail.com
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ANEXO VI
~ ~

DECLARACAO DE ENQUADRAMENTO EM REGIME DE TRIBUTACAD DE
MICRO EMPRESA OU EMPRESA DE PEQUENO PORTE

A empresa CNP]/MF n9 com sede
, Declaro (amos) para todos os fins de direito, especificamente para

participacao de Iicitacao na modalidade de pregao, que estou (amosj sob o regime de
microempresa ou empresa de pequeno porte, para efeito do disposto na Lei
Complementar n9 123, de 14 de dezembro de 2006, alterada pela Lei Complementar n9
147, de 07 de Agosto de 2014 e Lei Complementar n9 155/2016, de 27 de outubro de
2016.

. de de 20_.

(Assinatura, nome e Nfimero da Carteira de Ideptidade do Declarante)
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ANEXO VII
MINUTA DE PROPOSTA DE PRECOS

A
COMISSAO PERMANENTE on LICITACAO
PREFEITURA MUNICIPAL on CAPISTRANO
SECRETARIAS DIVERSAS
PREGAO PRESENCIAL N“ 2017.03.24-01 PP

Prezados Senhores,

Tendo examinado o Edital supracitado, apresento(amos] a presente proposta para
a Locacao de veiculos destinados as diversas Unidades Administrativas (Secretariasj do
Municipio de Capistrano, em conformidade com os requisitos e condicoes do edital e seus
anexos, em conformidade com a Lei n.9 10.520/02, com aplicacao subsidiaria da lei
8.666/93, com o Edital mencionado, e com as planilhas de precos e condicoes abaixo.

Declaramos que, apés a emissao dos documentos relativos a habilitacao
preliminar, nao ocorreu nenhum fato que nos impeca de participar da mencionada
Iicitacao.

Assumimos o compromisso de bem e fielmente executar os servigos cotados nesta
proposta caso sejamos vencedor(es) da presente licitacao.

LOTE 1 - SECRETARIA ma SAUDE
ITEM ESPECIFICACAO DOSSERVICOS VR. VR.

QTDE “MD MENSAL GLOBAL
01 Moto, motorizacao minima 125 CC,

combustivel gasolina/alcool, ano nao inferior a
2006, em bom estado de conservacao,
destinada ao transporte de passageiros para 09 Mensal
ficar a disposicao da Secretaria de Saude.
Motorista por conta da Contratada e
combustivel por conta da Contratante.

02 Moto, motorizacao minima 125 CC,
combustivel gasolina/alcool, ano nao inferior a
2006, em bom estado de conseivacao,
destinada ao transporte de passageiros para 09 Mensal
ficar a disposicao da Secretaria de Safide.
Motorista por conta da Contratada e
combustivel por conta da Contratante.

Praca Major José Estelita de Aguiar, S/N9, Centro, CEP: 62.748-000 — Capistrano-CE
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Moto, motorizacao minima 125 CC,
combustivel gasolina/alcool, ano nao inferior a
2006, em bom estado de conservacao, para
realizar a entrega do leite diariamente, no
"Programa Fome Zero", Conforme Rota
MAZAGAO 1, MAZAGAO 11, MAZAGAO III,
ABELHA, VILA DOS CURSINOS, CURIMATA,
IUAMIRIM, NOVAS PASSAGENS E
BANANEIRAS. Motorista por conta da
Contratada e combustivel por conta da
Contratante.

O9 Mensal

Moto, motorizagao minima 125 CC,
combustivel gasolina/alcool, ano nao inferior a
2006, em bom estado de conservacao, para
realizar a entrega do leite diariamente, no
"Programa Fome Zero", Conforme Rota IAPAO,
BOQUEIRAO, MARMORE E RIACI-IO D0
PADRE. Motorista por conta da Contratada e
combustivel por conta da Contratante. I

09 Mensal

Moto, motorizacao minima 125 CC,
combustivel gasolina/alcool, ano nao inferior a
2006, em bom estado de conservacao, para
realizar a entrega do leite diariamente, no
"Programa Fome Zero", Conforme Rota
CARQUEIIA, SANTO ANTONIO, PESQUEIRO,
SAO VICENTE, IPIIS E SERRA DO VICENTE.
Motorista por conta da Contratada e
combustivel por conta da Contratante.

09 Mensal

Veiculo de passageiros em geral, tipo popular,
com capacidade minima para 05 pessoas
incluindo 0 motorista, motorizacao 1.0 ou
superior, 05 portas, ano nao inferior a 2006,
combustivel gasolina e/ou alcool, com ar
condicionado, com todos os itens obrigatorios
exigidos pelo DETRAN, destinados ao
transporte de passageiros para ficar a
disposicao do CAPS - Centro de Atencao
Psicossocial. Motorista por conta da
Contratada e combustivel por conta da
Contratante.

09 Mensal

Veiculo de passageiros em geral, tipo popular,
com capacidade minima para 05 pessoas
incluindo o motorista, motorizacao 1.0 ou
superior, 05 portas, ano nao inferior a 2006,
combustivel gasolina e/ou alcool, com ar
condicionado, com todos os itens obrigatorios
exigidos pelo DETRAN, destinados ao

09 Mensal

Praga Major José Estelita de Aguiar, S/N9, Centro, CEP: 62.748-000 - Capistrano-CE
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transporte de passageiros para ficar a
disposigao da Secretaria de Satide. Motorista
por conta da Contratada e combustivel por
conta da Contratante.
Veiculo de passageiros em geral, tipo popular,
com capacidade minima para 05 pessoas
incluindo o motorista, motorizacao 1.4 ou
superior, 05 portas, ano nao inferior a 2006,
combustivel gasolina e/ou alcool, com ar
condicionado, com todos os itens obrigatorios
exigidos pelo DETRAN, destinado ao 09 Mensal
transporte de equipes para apoio das
Coordenacoes junto a Atencao Basica
(Programa Saude da Familia / Saude Bucal,
Programa Saude na Escola, NASF. Motorista
por conta da Contratada e combustivel por
conta da Contratante.

Veiculo de passageiros em geral, tipo popular,
com capacidade minima para 05 pessoas
incluindo o motorista, motorizacao 1.0 ou
superior, 05 portas, ano nfio inferior a 2006,
combustivel gasolina e/ou alcool, com ar
condicionado, com todos os itens obrigatorios 09 Mensal
exigidos pelo DETRAN, destinado ao
transporte das equipes do PSF - Programa
Saude da Familia — Sede I. Motorista por conta
da Contratada e combustivel por conta da
Contratante.
Veiculo de passageiros em geral, tipo popular,
com capacidade minima para 05 pessoas
incluindo o motorista, motorizacao 1.0 ou
superior, 05 portas, ano nao inferior a 2006,
combustivel gasolina e/ou alcool, com ar
condicionado, com todos os itens obrigatorios 09 Mensal
exigidos pelo DETRAN, destinado ao
transporte das equipes do PSF — Programa
Saiide da Familia - Sede II. Motorista por conta
da Contratada e combustivel por conta da
Contratante.
Veiculo de passageiros em geral, tipo popular,
com capacidade minima para 05 pessoas
incluindo o motorista, motorizacao 1.0 ou
superior, 05 portas, ano nao inferior a 2006,
combustivel gasolina e/ou alcool, com ar
condicionado, com todos os itens obrigatorios
exigidos pelo DETRAN, destinado ao
transporte da equipe do PSF — Programa Saude

09 Mensal

Praca Major José Estelita de Aguiar, S/N9, Centro, CEP: 62.748-000 — Capistrano-CE
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da Familia — Boqueirao. Motorista por conta da
Contratada e combustivel por conta da
Contratante.
Veiculo de passageiros em geral, tipo popular,
com capacidade minima para 05 pessoas
incluindo o motorista, motorizacao 1.0 ou
superior, 05 portas, ano nao inferior a 2006,
combustivel gasolina e/ou alcool, com ar
condicionado, com todos os itens obrigatorios
exigidos pelo DETRAN, destinado ao
transporte das equipes do PSF — Programa
Sande da Familia - Mazagao. Motorista por
conta da Contratada e combustivel por conta
da Contratante.

Mensal

Veiculo de passageiros em geral, tipo popular,
com capacidade minima para 05 pessoas
incluindo o motorista, motorizacao 1.0 ou
superior, 05 portas, ano nao inferior a 2006,
combustivel gasolina e/ou alcool, com ar
condicionado, com todos os itens obrigatorios
exigidos pelo DETRAN, destinado ao
transporte das equipes do PSF - Programa
Saude da Familia - Carqueija. Motorista por
conta da Contratada e combustivel por conta
da Contratante.

Mensal

Veiculo de passageiros em geral, tipo popular,
com capacidade minima para 05 pessoas
incluindo o motorista, motorizacao 1.0 ou
superior, 05 portas, ano nao inferior a 2006,
combustivel gasolina e/ou alcool, com ar
condicionado, com todos os itens obrigatérios
exigidos pelo DETRAN, para ficar a disposicao
das equipes do PSF — Programa Saude da
Familia - Pesqueiro. Motorista por conta da
Contratada e combustivel por conta da
Contratante.

Mensal

Veiculo tipo caminhonete, movida a diesel,
cabine simples ou dupla, com capacidade de
carga de 1.000 kg, para ficar a disposicao das
equipes do PSF — Programa Saude da Familia -
Bananeiras. Motorista por conta da Contratada
e combustivel por conta da Contratante.

Mensal

Veiculo tipo caminhonete, movida a diesel,
cabine simples ou dupla, com capacidade de
carga de 1.000 kg, para ficar a disposicao da
equipe dos Agentes de Endemias. Motorista
por conta da Contratada e combustivel por

Mensal

Praca Major José Estelita de Aguiar, S/N9, Centro, CEP: 62.748-000 — Capistrano-CE
FONE: (85) 3326-1327 — CNPJ: 07.063589/0001-16 — CGF: O6.920.212—S
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conta da Contratante.
Veiculo utilitario tipo Van, com capacidade
minima de 16 passageiros, em perfeito estado
de conservacao para ficar a disposicao da
Secretaria de Saude, no transporte de
pacientes para tratamento de hemodialise, fora
do domicilio. Motorista e combustivel por
conta da Contratante.
Veiculo utilitario tipo Micro onibus com
capacidade minima de 23 passageiros, em
perfeito estado de conservacao para ficar a
disposicao da Secretaria de Saude, no
transporte de pacientes para realizacao de
consultas, fora do domicilio. Motorista e
combustivel por conta da Contratante.
Veiculo Ambulancia, motorizacao 1.4 flex, ano
nao inferior a 2012, combustivel gasolina e/ou
alcool, com todos os itens obrigatorios exigidos
pelo DETRAN, para ficar a disposicao do
Hospital e Maternidade Nossa Senhora de
Nazaré. Motorista e combustivel por conta da
Contratante.

LOTE 1| - SECRETARIA DA EDUCACAO BASICA

ESPECIFICACAO DOS SERVICOS

Moto, motorizagao minima 125 CC,
combustivel gasolina/alcool, ano nao inferior a
2011, em bom estado de conservacao,
destinada ao transporte de passageiros para
ficar a disposicao da Secretaria da Educacao
Basica. Motorista por conta da Contratada e
combustivel por conta da Contratante.
Veiculo de passageiros em geral, tipo popular,
com capacidade minima para 05 pessoas
incluindo o motorista, motorizacao 1.0 ou
superior, 05 portas, ano nao inferior a 2006,
combustivel gasolina e/ou alcool, com ar
condicionado, com todos os itens obrigatorios
exigidos pelo DETRAN, destinados ao
transporte de passageiros para ficar a
disposlgao da Secretaria da Educacao Basica.
Motorista por conta da Contratada e
combustivel por conta da Contratante.

Praga Major José Estelita de Aguiar, S/N9, Centro, CEP 62 748-O00 — Capistrano-CE
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Veiculo de passageiros em geral, tipo popular,
com capacidade minima para 05 pessoas
incluindo o motorista, motorizacao 1.0 ou
superior, 05 portas, ano nao inferior a 2006,
combustivel gasolina e/ou alcool, com ar
condicionado, com todos os itens obrigatorios
exigidos pelo DETRAN, destinados ao
transporte de passageiros para ficar a
disposicao da Secretaria da Educagao Basica,
no transporte de diretores/funcionarios que
estao desenvolvendo atividades pertinentes ao
calendario escolar. Motorista por conta da
Contratada e combustivel por conta da
Contratante.

09 Mensal

Veiculo tipo caminhonete, movida a diesel,
cabine simples ou dupla, com capacidade de
carga de 1.000 kg, para auxiliar no transporte
de professores, diretores e coordenadores,
transporte da merenda escolar, material de
expediente e material de limpeza. Motorista
por conta da Contratada e combustivel por
conta da Contratante.

09 Mensal

Veiculo tipo Onibus, com capacidade minima
para 54 (cinquenta e quatro) pessoas para ficar
a disposicao da Secretaria da Educacao Basica
nos finais de semana, e durante a semana
realizar o transporte de universitarios de
Capistrano a Quixada, nos periodos manha e
noite. Motorista por conta da Contratada e
combustivel por conta da Contratante.

09 Mensal

LOTE III - SECRETARIA D0 TRABALHO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL

ITEM ESPECIFICACAO DOS SERVICOS vn. ' VR.
QTDE UNID MENSAL GLOBAL

Moto, motorizacao minima 125 CC,
combustivel gasolina/alcool, ano nao inferior a
2011, em bom estado de conservacao,
destinada ao transporte de passageiros para
ficar a disposicao da Secretaria do Trabalho e
Desenvolvimento Social. Motorista por conta
da Contratada e combustivel por conta da
Contratante.

09 Mensal

Veiculo de passageiros em geral, tipo popular,
com capacidade minima para 05 pessoas
incluindo o motorista, motorizacao 1.0 ou
superior, 05 portas, ano nao inferior a 2006,

09 Mensal

Pra<;a Major José Estelita de Aguiar, S/N9, Centro, CEP: 62.748-000 - Capistrano-CE
FONE: (85) 3326-1327 - CNPJ: 07.063.589/0001-16 — CGF: 06.920.212—5

E-MAIL: pmccapistrano@gmail.com
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combustivel gasolina e/ou alcool, com ar
condicionado, com todos os itens obrigatorios
exigidos pelo DETRAN, destinados ao
transporte de passageiros para ficar a
disposicao da Secretaria do Trabalho e
Desenvolvimento Social. Motorista por conta
da Contratada e combustivel por conta da
Contratante.

LOTE IV - SECRETARIA DE ADMINISTRACAO E FINANCAS

ITEM ESPECIFICACAO DOS SERVICOS VR. vn.
QTDE UNID MENSAL GLOBAL

Moto, motorizacao minima 125 CC,
combustivel gasolina/alcool, ano nao inferior a
2011, em bom estado de conservacao,
destinada ao transporte de passageiros para
ficar a disposicao da Secretaria de
Administracao e Financas. Motorista por conta
da Contratada e combustivel por conta da
Contratante.

09 Mensal

Veiculo de passageiros em geral, tipo popular,
com capacidade minima para 05 pessoas
incluindo o motorista, motorizacao 1.0 ou
superior, 05 portas, ano nao inferior a 2006,
combustivel gasolina e/ou alcool, com ar
condicionado, com todos os itens obrigatorios
exigidos pelo DETRAN, destinados ao
transporte de passageiros para ficar a
disposicao Secretaria de Administracao e
Financas. Motorista por conta da Contratada e
combustivel por conta da Contratante.

09 Mensal

Veiculo de passageiros em geral, tipo popular,
com capacidade minima para 05 pessoas
incluindo 0 motorista, motorizacao 1.0 ou
superior, 05 portas, ano nao inferior a 2006,
combustivel gasolina e/ou alcool, com ar
condicionado, com todos os itens obrigatorios
exigidos pelo DETRAN, destinados ao
transporte de passageiros para ficar a
disposicao do Gabinete do Prefeito. Motorista
por conta da Contratada e combustivel por
conta da Contratante.

09 Mensal

Veiculo tipo Caminhonete, Cabine Dupla,
motorizacao 2.5 ou superior, ano nao inferior a
2013, combustivel diesel, 05 portas, tracao
4X4, com ar condicionado, cambio automatico,

09 Mensal

Praga Major José Estelita de Aguiar, S/N9, Centro, CEP: 62.748-O00 — Capistrano-CE
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com todos os itens obrigatérios exigidos pelo
DETRAN, para Ficar a disposigao do Gabinete
do Prefeito. )1 I!

LOTE V — SECRETARIA DE OBRAS E SERVICOS PUBLICOS

ITEM ESPECIFICACAO DOS SERVICOS VR. VR.
QTDE UNID MENSAL GLOBAL

01 Moto, motorizagao minima 125 CC,
combustivel gasolina/alcool, ano nao inferior a
2011, em bom estado de conservagao,
destinada ao transporte de passageiros para
ficar a disposigfio da Secretaria de Obras e
Servigos Pfiblicos. Motorista por conta da
Contratada e combustivel por conta da
Contratante.

O9 Mensal

02 Veiculo tipo caminhonete, movida a diesel,
cabine simples ou dupla, com capacidade de
carga de 1.000 kg, para ficar a disposigéo da
Secretaria de Obras e Servigos Pfiblicos.
Motorista por conta da Contratada e
combustivel por conta da Contratante.

09 Mensal

03 Veiculo tipo caminhonete, movida a diesel,
cabine simples ou dupla, com capacidade de
carga de 1.000 kg, para realizar 0 transporte
de carnes do Matadouro Pinblico para 0
Mercado Municipal. Motorista por conta da
Contratada e combustivel por conta da
Contratante.

09 Mensal

LOTE VI — SECRETARIA DE AGRICULTURA, PECUARIA E PESCA

ITEM ESPECIFICACAO DOSSERVICOS DE UNIDQT VR. VR.
MENSAL GLOBAL

O1 Moto, motorizagao minima 125 CC,
combustivel gasolina/élcool. ano néo inferior a
2011, em bom estado de conservagao,
destinada ao transporte de passageiros para
ficar a disposigao da Secretaria de Agricultura,
Pecuéria e Pesca. Motorista por conta da
Contratada e combustivel por conta da
Contratante.

09 Mensal

02 Veiculo de passageiros em geral, tipo popular,
com capacidade minima para 05 pessoas
incluindo 0 motorista, motorizacéo 1.0 ou
superior, 05 portas, ano nao inferior a 2006,

09 Mensal

Praga Major José Estelita de Aguiar, S/N9, Centro, CEP: 62.748-000 — Capistrano-CE
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combustivel gasolina e/ou alcool, com ar
condicionado, com todos os itens obrigatorios
exigidos pelo DETRAN, destinados ao
transporte de passageiros para ficar a
disposicao da Secretaria de Agricultura,
Pecuéria e Pesca. Motorista por conta da
Contratada e combustivel por conta da
Contratante.

ESPORTE
LOTE VII — SECRETARIA DO DESENVOLVIMENTO URBANO, CULTURA, TURISMO E

ITEM ESPECIFICACAO DOS SERVICOS QTDE umn GLOBALVR. MENSAL VR.

01 Veiculo de passageiros em geral, tipo
popular, com capacidade minima para 05
pessoas incluindo 0 motorista,
motorizacéio 1.0 ou superior, 05 portas,
ano néo inferior a 2006, combustivel
gasolina e/ou alcool, com ar condicionado,
com todos os itens obrigatérios exigidos
pelo DETRAN, destinados a0 transporte de
passageiros para ficar a disposicéo da
Secretaria do Desenvolvimento Urbano,
Cultura, Turismo e Esporte. Motorista por
conta da Contratada e combustivel por
conta da Contratante.

09 Mensal

LOTE VIII — FUNDO MUNICIPAL DE SEGURIDADE SOCIAL

ITEM ESPECIFICACAO DOS SERVICOS QTDE umn VR. VR.
MENSAL GLOBAL

01 Veiculo de passageiros em geral, tipo
popular, com capacidade minima para 05
pessoas incluindo o motorista, motorizagao
1.0 ou superlor, OS portas, ano néio inferior a
2006, combustivel gasolina e/ou élcool, com
ar condicionado, com todos os itens
obrigatorios exigidos pelo DETRAN,
destinados ao transporte de passageiros
para ficar a disposicao do Fundo Municipal
de Seguridade Social. Motorista e
combustivel por conta da Contratada.

09 Mensal

Praca Major José Estelita de Aguiar, S/N9, Centro, CEP: 62.748-000 - Capistrano-CE
FONE: (85) 3326-1327 - CNPJ: O7.063.589/0001-16 — CG F: O6.920.212-5 W
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OBSERVACOES:
1. Os veiculos constantes do Itens 19 do Lote l, 05 do Lote ll e 04 do Lote IV

ficaréo a disposicao da respectiva Unidade Gestora todos os dias da
Semana, inclusive Sabados, Domingos e Feriados.

2. Os veiculos constantes dos demais itens ficarao a disposicao das
respectivas Unidades Administrativas de Segunda a Sexta, caso 0 horério de
expediente seja alterado por determinacéo legal ou imposicao de
circunstancias supervenientes, os horarios da prestacao de servicos
deverao ser adequados para atender a nova situacao.

Valor Global: R$ ( )

Proponente:
Endereco:
Validade da Proposta:L [ ]
Dados Bancarios:
Prazo de Execucio:i [ )
CNP](MF)/CPF N9: CGF N9:

Assinatura/Carimbo do Proponente
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ANEXO VIII (*)
DECLARACAO DE INEXISTFINCIA ma viucuro EMPREGATICIO com 0 MUNICIPIO ma

CAPISTRANO.

Eu, . portador(a) do RG n9 ii e CPF n9
residente e domiciliado(a] a ocupante do cargo de

inscrita com o CNP] n9
com sede a declaro para os devidos fins que

nao tenho nenllum wginqgjp empregaicjp d_e nenhuma nggggga, com a Prefeitura
Municipal de Capistrano. ‘

, da empresa

. de de 20

ASSINATURA DO DECLARANTE

(*] A Declaracao sera para todos os socios da empresa (SEPARADAMENTE), se for 0 caso.

Praca Major José Estelita de Aguiar, S/N9, Centro, CEP: 62.748—0O0 — Capistrano-CE
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ANEXO IX
MODELO DE FICHA DE CREDENCIAMENTO

MODALIDADE: Pregao Presencial n9 2017.03.24-O1 PP

OBIETO: Locacfio de veiculos destinados as diversas Unidades Administrativas
(Secretarias) do Municipio de Capistrano, em conformidade com os requisitos e
condicoes do edital e seus anexos.

RAZAO SOCIAL DA LICITANTE I

NOME DE FANTASIA: I

CNP]:

REPRESENTANTE
LEGAL: I CPF‘ I
ENDERECO COMPLETO: I I N9

BAIRRO: I I CIDADE: I I CEP: I

FONE/FAX: I
ENDERECO ELETRONICO DO LICITANTE: I

DADOS CREDENCIADO: I

RG N9:

CPF N9:
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